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 "استفاده از ماشین حساب ساده )چهار عمل اصلی( آزاد است" ردیف

 "صفحه تنظیم شده است 4سؤال در  15تعداد "

 بارم
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 کلمۀ درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید.

 ظرفیت گرمایی، به جرم ماده وابسته نیست.الف( گرمای ویژه )همانند / برخلاف( 

 نابراینبدهنده است؛ های گرماده، سطح انرژی مواد فراورده )بیشتر / کمتر( از مواد واکنشدر واکنشب( 

 ها( پایدارتر هستند.دهندهها / واکنش)فراورده

بالاتری( انجام داد. برای مثال، تجزیۀ هیدروژن تری / ها را در دمای )پایینتوان واکنشبا استفاده از کاتالیزگر میپ( 

I(aq)پراکسید در حضور کاتالیزگر )
−  /Cl(aq)

 شود.در دمای اتاق به سرعت تجزیه می (−

 ت.آمیدهای( ساختگی در صنایع پتروشیمیایی اساسترهای / پلیترین )پلیکِولار یکی از معروفت( 
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 های زیر پاسخ دهید.به پرسش Z20و  A29 ،Y12عنصرهای با توجه به 

 ای تعلق دارد؟ دلیل بنویسید.جدول دوره dیک به عنصرهای دستۀ الف( کدام

 
 را مقایسه کنید. دلیل بنویسید. Zو  Yب( خصلت فلزی 

 
 بنویسید. را A+پ( آرایش الکترونی یون 
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زیم گرم منی دچنش زیر، لیتر گاز نیتروژن در شرایط استاندارد با مقدار اضافی از فلز منیزیم طبق واکن 6/5واکنش از 

 (g/mol 100= 2N3Mgکنید. ) فرض %60بازده درصدی واکنش را  شود؟تولید می( 2N3Mgنیترید )

3Mg
(s)
+ N2(g) → Mg3N2(s) 
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 ید.ها پاسخ دهپرسشبا توجه به فرمول ساختاری زیر به 

CH3 CH

CH3

CH2 CH CH CH3

CH3
C2H5

C2H5  
 الف( نام ترکیب را بنویسید.

 خط آن را رسم کنید. –ب( فرمول ساختاری نقطه 

1 
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 به سؤالات زیر پاسخ دهید.

 های نفت خام دارد؟های حاصل از زغال سنگ چه تفاوتی با آلایندهآلایندهالف( 

 
 چیست؟ شوند؟ دلیل تفاوت این رفتار دربراساس چه رفتاری جداسازی میها در برج تقطیر هیدروکربنب( 

 

1 
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 است؛ 236/0و  K1-J.g 9/0.-1گرمای ویژۀ آلومینیوم و نقره به ترتیب برابر 

 ود؟ چرا؟رشتر بالا میبی یککدام، مقادیر یکسان گرما بدهیم، دمای نقرهو  آلومینیومهای هم جرم به گلولهاگر  الف(

 
 مای یک گرم از کدام فلز به گرمای بیشتری نیاز است؟ دلیل بنویسید.برای افزایش دب( 

 

1 
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 تقالرما را انکنند که به سرعت گهایی استفاده میهای خود از بستهدیدگیاغلب ورزشکاران برای درمان آسیب

ر شیمیایی زیهای ترموتوجه به معادلههای یونی در آب است. با ها، انحلال برخی ترکیبدهند. اساس کار این بستهمی

 های مطرح شده پاسخ دهید:به پرسش

NH4NO3(s) + 26kJ
در آب
→  NH4(aq)

+ + NO3(aq)
−               CaCl2(s)

در آب
→  Ca(aq)

2+ + 2Cl(aq)
− + 83kJ 

 دیدگی مناسب است؟ چرا؟الف( کدام فرایند انحلال برای سرد کردن محل آسیب

 
 (Ca=40, Cl=35/5) ؟شودکلرید خشک در آب چند کیلوژول گرما آزاد میگرم کلسیم  2/2ب( از انحلال کامل 
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4NH3(g)های زیر، آنتالپی واکنش با توجه به تغییرات آنتالپی واکنش + 5O2(g) → 4NO(g) + 6H2O(g)  را محاسبه

 کنید.

N2(g) + O2(g) → 2NO(g)          ∆H1 = +180/6 kJ 

N2(g) + 3H2(g) → 2NH3(g)     ∆H2 = −91/8 kJ 

2H2(g) + O2(g) → 2H2O(g)      ∆H3 = −483/7 kJ 
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 های پیوند حساب کنید.آنتالپی سوختن اتن را با استفاده از میانگین آنتالپی

O-H C=O O=O C=C C-H پیوند 

463 799 495 614 415 
میانگین آنتالپی 

 (kJ.mol-1پیوند )

CH2 = CH2(g) + 3O2(g) → 2CO2(g) + 2H2O(g) 
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 رید.بیاو دلیلرای هر یک از موارد زیر ب

 شود.الف( در محیط مرطوب غذا زودتر فاسد می

 شود.تر فاسد میذایی در هوای آزاد، سریعب( مواد غ

 کنند.ها را منجمد میهای گوشتی، آنداری طولانی مدت فرآوردهپ( برای نگه

 ت( روغن مایع در ظرف کدر، زمان ماندگاری بیشتری دارد.

1 
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 :2O6H3Cبرای استری با فرمول 

 آن رسم کنید.برای ساختار یک الف( 

 ب( ساختار اسید و الکل سازندۀ آن را رسم کنید.

 مولکولی آن را مشخص کنید.پ( نیروی بین

 اسید مقایسه کنید. پروپانوئیکبا  بیان دلیلت( نقطۀ جوش آن را با 
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Aواکنش فرضی پیشرفت  زیرشکل  → 2B دهد.را در ظرفی به حجم یک لیتر نشان می 

 ید.( بیشتر است؟ دلیل خود را بدون محاسبات بنویس2یا  1الف( سرعت واکنش در کدام گسترۀ زمانی )

 

محاسبه کنید. )هر  min.1-mol.L-1ثانیه برحسب  40تا  20را در گسترۀ زمانی  Bب( سرعت متوسط تشکیل 

 بگیرید(. مول از هر ماده در نظر 4/0ارز با گلوله را هم
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 جدول زیر را کامل کنید.
 ساختار مونومر نام مونومر کاربرد ساختار پلیمر پلیمر

 .......................... سیانواتن پتو .......................... پلی سیانواتن

  .......................... ........................ نخ دندان .......................... ...............................
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 پاسخ دهید. روبهروبا توجه به شکل 

 نام گروه عاملی موجود در ترکیب مقابل را بنویسید. الف(

 فرمول مولکولی آن را بنویسید.ب( 

 ن را مشخص کنید.آهای قطبی و ناقطبی بخشپ( 
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  های زیر را کامل کنید.واکنش
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 ذبحی -موفق باشید 
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